

ОТЗЫВ

научного руководителя заведующего кафедрой хирургических болезней и новых технологий с курсом ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» МЗ РФ, доктора медицинских наук, профессора Олега Владимировича Галимова о профессиональной квалификации лица, прикрепленного для выполнения диссертации по направленности 31.06.01 Клиническая медицина по направленности 14.01.17 Хирургия, Бакирова Марата Равильевича, выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Пути улучшения результатов эндохирургического лечения ахалазии кардии».

В период подготовки диссертации Бакиров Марат Равильевич является лицом, прикрепленным для выполнения диссертации по направленности 31.06.01 Клиническая медицина по направленности 14.01.17 Хирургия, Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации с 01.10.2019 г., по настоящее время. Работает с июня 2018 г. по настоящее время работает в Республиканском клиническом онкологическом диспансере Министерства здравоохранения Республики Татарстан в должности врача онколога, онкологического отделения №2. В 2012 году закончил Казанский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело». Имеет сертификаты по специальностям «Хирургия» и «Онкология». Оказывает высококвалифицированную, специализированную помощь больным Республики Татарстан и РФ. Владеет современными методами диагностики и лечения, применяемыми в хирургии и онкологии. Выполняет все объемы диагностических исследований и оперативных вмешательств в хирургии и онкологии как традиционным лапаротомическим, так и лапароскопическим способами. За время работы проявил себя грамотным и ответственным специалистом. По итогам

республиканского конкурса специалистов МЗ РТ в 2020г признан лучшим врачом хирургом-онкологом Республики Татарстан.

Показал себя ответственным клиницистом и зрелым, сформированным научным работником. Использует в своей профессиональной деятельности данные современной отечественной и зарубежной литературы по специальности. Успешно совмещает лечебную и научно-исследовательскую работу. Является автором 11 научных трудов, в том числе 3 публикациях в российских рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК для опубликования основных научных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Основные положения работы обсуждены на 5 российских и международных научно-практических конференциях, где автор выступал с докладами.

Диссертация Бакирова Марата Равильевича «Пути улучшения результатов эндохирургического лечения ахалазии кардии» представляет собой законченную научно-квалификационную работу, посвященную решению актуальной задаче в области хирургии - совершенствованию диагностики и лечения больных с ахалазией кардии. Работа обладает научной новизной, теоретической и практической ценностью. Бакиров Марат Равильевич обладает широким запасом теоретических и практических знаний по специальности «Хирургия», использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным и высококвалифицированным специалистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе и врачей практического здравоохранения. За время работы продемонстрировал себя как добросовестный, пунктуальный, усердный, трудолюбивый и инициативный сотрудник. Постоянно повышает свой профессиональный уровень. На основании проведенного исследования и полученных результатов Бакиров М.Р. достоин присвоения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 Хирургия.

Отзыв дан для предъявления на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой хирургических болезней и новых технологий с курсом ИДПО Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, профессор, заслуженный деятель науки Республики Башкортостан

(научная специальность 14.01.17 – хирургия)

Олег Владимирович Галимов

Согласен на обработку персональных данных _____

Подпись доктора медицинских наук, профессора Галимова О.В. заверяю:

«16» 03 2021 г.

Ученый секретарь ФГБОУ ВО БГМУ
Минздрава России

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: 450008, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Ленина, д. 3

Телефон: 8 (347) 272-41-73

Электронная почта: rectorat@bashgmu.ru

